
Notulen MR – 10 juni 2025 – D-gebouw 
Aanwezig: Dolf Noordeloos - Aernoud Hoogendijk - Riekie Roossien - Alex Pescadinh - Patrick Fidder - Riette Smit 
Henk Kruisweg - Mario Schipper - 
Afwezig: Karlijn Lankhorst - Jan Glorie - Joke Davies - Mark Krisman 
Notulist: Yvonne van Deursen 
 
Deel 1 zonder AH 

1. Opening/vaststellen agenda  

2. Binnengekomen stukken 
Geen stukken 

 

3. Voorzitterschap 
Henk is de nieuwe voorzitter. Tijdelijk. Op zoek naar een voorzitter. 

 

4. Terugkoppeling KSG 
Statuten zijn klaar. Vormgeving nog YvD. 

YvD 

5. Rondvraag / wvttk 
AP: Is er een update over het personeelstekort? DN: Bij AMG is een forse daling lln, en 
moet er worden geschoven met personeel. Vmbo: ziekteverzuim. Nu nog prognoses 
gemaakt. Blijft lastig. 
DN: er is een oproep gedaan voor GMR. Nog geen reactie. 

 

8. Samenvattend en actielijst 
Zie onder 

 

 
 

Deel 2 met AH 

1. Vaststellen notulen vorige vergadering 
Notulen goedgekeurd. 
AH zoekt uit wat de vraag is rondom preventiemedewerkers. 

 

2. Diverse updates 
Inspectie 23 juni op BB&KB en havo/tl.  
AH: Er zijn veel stappen gezet, maar niet op alle essentiële punten. De lesopbouw gaat 
beter, maar gezag is nog wel een punt. Het verzuim is ong. 30% (ook dankzij strakke 
arbo-arts), dat is contraproductief. De conclusie nu is dat er mogelijk teveel bij het team 
is neergelegd. Afspraken gaan goed, maar het moet ook geïmplementeerd en geborgd 
worden. We zijn nog niet waar we willen zijn. Ook al is het een voldoende, dan moeten 
we nog veel werk verzetten. Er zijn extra middelen opgezet: gedragscoach, 
systeemcoach, maar we moeten nog wel oogsten 
DN: Er is een cultuurtje onder de lln ontstaan, dat moet veranderen. AH: Ja, dit gaat 
over de eerste weken, die hebben we gemist. 
Verbouwing OE 
Techniek gaat 16/17 juni over naar het HC. De Twijn komt bij de OE in. AH: Het is van 
belang voor ons, ook omdat de havo/tl krimpt. De verbouwing komt op een ton 
overschrijding  (investering Am 450.000 / Tw 150.000). Redden we met ton 
overschrijding. DN: Waarom betaalt de Twijn minder? AH: techniek is niet van hen.  
Locaties 
AH: kwalitatief zakken we wat terug, maar we hebben nu ook wel heel diepgaand 
gekeken naar onderwijs en resultaten. Er komen minder leerlingen komend jaar 
(schatting is 80), daarom nemen we afscheid van de flexibele schil en moet er 
geschoven worden bij AMG en havo/tl. Dit wil je niet, want medio december hebben we 
ze weer nodig. Maar we kunnen dit ook niet echt anders doen. 

 

3. Rondvraag / wvttk  



Riekie: Graag betere voorlichting rond leerlingen die naar het regulier gaan. Terug naar 
het speciaal onderwijs duurt heel erg lang. Soms maanden. Dat had ik wil weten.  
AH: Wij houden geen plek open voor lln die naar het regulier gaat, want er is dus 
vertrouwen dat de lln daar klaar voor is. Maar het aanmeldproces is stroperig, het moet 
niet zo lang duren. Een betere communicatie hierover is welkom, ik koppel dat terug. 

4. Samenvattend en actielijst  
 

 

Actielijst Datum Wie 
DN en PF - statuten en reglementen / Inmiddels klaar. Vormgeving met 
YvD. 

15-10-24 DN + YvD 

Overzicht preventiemedewerkers. Wat was de vraag hierover? AH gaat dit 
uitzoeken.  

10-6-25 AH 

Check samenwerking HC en Twijn op gebied van RIE etv. Door naar de 
volgende keer 

19-11-24 AH 

Notulen dit jaar op site. Sommige punten moeten bijgewerkt worden. 25-3-25 YvD en AH 
Zichtbaarheid. Vanaf september weer oppakken 6-5-25 YvD 

 


